TexHonornueckas KapTa 1

3anekaHka 13 LUBETHOM KanycTbl U OpOKKOAN

KanycTa usetHas 6/3 11,09 11,09
Bpokkonun 6/3 1,09 1,09
Anuo agnetmnyeckoe 1,73 wr. 1,72 wr.
TomaTbl cBEXME 4,32 4,32
Jlyk-nopen 1,44 1,44
Macno pactutensHoe 1,01 1,01
Cobip nonyTteepabiin A1 0,72 0,72
Conb noanpoBaHHas 0,1 0,1
Macno cnveoyHoe 1 1
Bbixoa 100

Xumuyeckuit coctaB JaHHOro 6s104a

9,6 101

136

20,04

TexHonorms NMpUroToBJieHUsA

MoAroToBAEHHYIO LIBETHYIO KanycTy 1 BpokKon pa3obpaTb Ha COLBETUS, 3a/I0XKUTb B NOACONEHHYO
BOAY M 61aHWMpPOBaTb NATb MUHYT. [MonyKonbLamm HapesaTb fyk-nopei. NoMmuaopsl NnpoTepeTb
Ha Tepke o WKypkn. CmewaTb 1 caerka B36uTb AnLa, CIMBKU U NpoTepTblie nomMmuaopsl. [punyctnTb
B HEDO/IbLLIOM KOIMYECTBE XUAKOCTU TYK-NOPEN C Mac/io CIMBOYHOM. JJobaBUTb KamnycTy, MOCONTb.
Ha cmasaHHbIN CIMBOYHBIM MAC/1I0M M MOCbINaHHbIA CyXapsiMM MPOTUBEHb BbIZIOXWUTb POBHbBIM C/TOEM
rOTOBYIO KamnycTy, MOBEPXHOCTb 3a/UTb COyCcOM. [locnie pa3paBHMBaHMA N34eMe NOCbINaTh CBEPXY
TepTbIM CbipoM. BbinekaTb B pasorpetom A0 180°C xapoyHom Likady Ui napokoHBekTomaTe 35-
45 MUHYT 10 06pa3oBaHNs 30/10TUCTOM KOPOUKM CBepXY. [0TOBYIO 3aneKkaHKy HapesaTb Ha MOpLNN.

TemnepaTypa nogaum: 65 = 5°C.

Cpok peanusaumm: He 60/ee 0HOro Yaca C MOMEHTA NMPUFrOTOBIEHUS.

MegunumHckoe obcnyxkuBaHue v opraHmsauns nutanus e 10Y





